

УДК 343.8

DOI: <https://doi.org/10.31359/1993-0941-2025-49-296>

Л. С. Говоруха, к.ю.н., молодший науковий співробітник Сектору порівняльного конституційного та муніципального права НДІ державного будівництва та місцевого самоврядування

НАПрН України

ORCID ID:0009-0006-1616-8344

К. С. Вакула, студент 5 групи 4 курсу факультету прокуратури Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого

ORCID ID: 0009-0009-0932-9885

ВЗАЄМОДІЯ ОРГАНІВ ПРОКУРАТУРИ ТА ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ЧЕРЕЗ ЗАПРОВАДЖЕННЯ КОНЦЕПЦІЇ «ПРОКУРОР ГРОМАДИ»

Анотація. На сучасному етапі державотворення актуальним питанням, що потребує розгляду є залучення інститутів громадянського суспільства до взаємодії з правоохоронними органами, серед яких досить важливе місце займає прокуратура України. Взаємодія органів прокуратури з органами місцевого самоврядування є невід'ємним елементом залучення громадськості до взаємодії з правоохоронними органами для забезпечення законності та правопорядку в державі.

Взаємодія органів прокуратури та органів місцевого самоврядування дозволяє оперативно вирішувати проблемні питання, що пов'язані з безпекою життєдіяльності громад.

Для зміцнення правопорядку та забезпечення стабільного розвитку України на сучасному етапі та в період післявоєнного відновлення важливою є взаємодія між органами прокуратури та органами місцевого самоврядування, що ґрунтується на впровадженні концепції «Прокурор громади».

Ключові слова: Концепція «Прокурор громади», прокуратура, громадськість, безпека в громадах, органи місцевого самоврядування.

Постановка проблеми. Взаємодія органів прокуратури з органами місцевого самоврядування є важливим елементом забезпечення законності та правопорядку в Україні. Органи місцевого самоврядування безпосередньо відповідають за вирішення питань місцевого значення, що впливають на якість життя громадян. Прокуратура, як наглядовий орган, забезпечує дотримання законів у діяльності місцевих органів влади, що є ключовим для запобігання корупції, зловживанням повноваженнями та іншим правопорушенням. Актуальність цієї взаємодії зростає в умовах децентралізації, коли органи місцевого самоврядування отримують більше повноважень та ресурсів. Прокуратура повинна забезпечувати, щоб ці повноваження використовувалися відповідно до законодавства України, а інтереси громадян захищалися. Крім того, співпраця між прокуратурою та місцевими органами влади дозволяє оперативно вирішувати проблеми, пов'язані з безпекою, соціальним захистом та іншими аспектами життя громад.

Концепція взаємодії органів прокуратури з громадами («Прокурор громади») затверджена Наказом Генерального прокурора 11 серпня 2023 року № 224 є інноваційним підходом до роботи прокуратури, який робить її більш доступною та орієнтованою на потреби громадян. Основна мета цієї концепції – забезпечити безпеку та правопорядок на місцевому рівні через активну взаємодію з громадами, громадськими організаціями та іншими зацікавленими сторонами. Концепція «Прокурор громади» передбачає, що окремі прокурори будуть відповідати

за конкретні громади, аналізувати причини злочинності та розробляти стратегії для її запобігання, що дозволяє враховувати особливості кожного регіону та забезпечувати більш ефективне вирішення проблем в громадах.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Питання взаємодії органів місцевого самоврядування з правоохоронними органами, органами прокуратури та іншими суб'єктами протидії злочинності розглядаються в працях Бурбика В. О., Куйбіди А. А., Лівака А. П., Лялюка О. Ю., Маслової О. В., Соляника К. Є., Стешенко Т. В. та інших.

Мета статті полягає в дослідженні актуальності питання взаємодії органів прокуратури з органами місцевого самоврядування на основі Концепції «Прокурор громади» та аналізуванні значення Концепції «Прокурор громади» для забезпечення правопорядку та безпеки в громадах. Стаття спрямована на визначення ключових аспектів та переваг взаємодії органів прокуратури та органів місцевого самоврядування на основі висвітлення інноваційного підходу Концепції «Прокурор громади», який робить роботу прокуратури більш доступною та орієнтованою на потреби громадян для зміцнення правопорядку та підвищення якості життя в громадах.

Виклад основного матеріалу. На сьогодні в Україні взаємодія органів прокуратури та органів місцевого самоврядування є важливим аспектом забезпечення законності та правопорядку на місцевому рівні. Взаємодія органів прокуратури та органів місцевого самоврядування регулюється Конституцією України [1], Законом України «Про прокуратуру» [9], Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» [6], Законом України «Про службу в органах місцевого самоврядування» [10], Законом України «Про органи самоорганізації населення» [7], Законом України «Про правовий режим воєнного стану» [8] та іншими нормативно-правовими актами.

Відповідно до Закону України «Про прокуратуру» [9] визначено необхідність взаємовідносин між органами прокуратури та органами місцевого самоврядування (зокрема їх реалізує Генеральний прокурор, керівники обласних й окружних прокуратур). Стаття 16 Закону України «Про прокуратуру» встановлює

обов'язок, серед інших, органів місцевого самоврядування, їх посадових та службових осіб поважати незалежність прокурора; стаття 23 Закону України «Про прокуратуру» передбачає, що прокурор може здійснювати представництво в суді законних інтересів держави у разі порушення або загрози порушення таких інтересів органами місцевого самоврядування. Відповідне представництво надає право прокурору в окремих випадках витребувати за письмовим запитом, ознайомлюватися та безоплатно отримувати копії документів і матеріалів органів місцевого самоврядування, а також отримувати від посадових та службових осіб органів місцевого самоврядування усні або письмові пояснення. Закон України «Про прокуратуру» також визначає, що Рада прокурорів України може звертається з пропозиціями про вирішення питань діяльності прокуратури до органів державної влади та органів місцевого самоврядування. При цьому, стаття 91 цього закону вказує, що органи місцевого самоврядування забезпечують розташовані на їх території органи та установи прокуратури відповідними службовими приміщеннями на умовах оренди [4].

Прокуратура України є єдиною системою, яка відповідно до порядку, визначеного Законом України «Про прокуратуру» [9], виконує функції, передбачені Конституцією України, що спрямовані на захист прав і свобод людини, загальних інтересів суспільства та держави. Відповідно до статті 2 Закону України «Про прокуратуру»: прокуратура України виконує функції підтримання державного обвинувачення в суді; представництво інтересів громадянина або держави в суді у випадках, які визначені Законом України «Про прокуратуру» та главою 12 розділу III Цивільного процесуального кодексу України [11]; нагляду за дотриманням законів під час оперативно-розшукової діяльності, дізнання, досудового слідства; виконання судових рішень у кримінальних справах та застосування заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян; здійснення міжнародного співробітництва.

Ефективна діяльність прокуратури сприяє зміцненню правопорядку, розвитку демократичного суспільства та забезпеченню верховенства права в Україні.

Прокуратура України постійно працює над покращенням взаємозв'язку з громадянами та збільшенням довіри з боку останніх, однак досягнення мети потребує все більших зусиль. У контексті збройної агресії російської федерації проти України особливого значення набула оперативність і якість реагування прокуратури на запити громадян щодо відновлення справедливості з урахуванням регіональних особливостей. Окрім захисту інтересів держави та забезпечення прав учасників кримінальних проваджень, важливим стало врахування потреб громад, включаючи внутрішньо переміщених осіб, ветеранів війни та військово-вослужбовців, які також є частиною місцевих спільнот [3].

Передумовами реалізації Концепції «Прокурор громади» слугувала потреба налагодження довгострокового ініціативного партнерства між прокуратурою, органами правопорядку, громадами та громадськими організаціями, зокрема ветеранськими та волонтерськими організаціями, закладами освіти, бізнес-асоціаціями, яке покликане забезпечити ефективне вирішення проблем із безпекою у громадах (підвищення громадської безпеки), запобігання кримінальним правопорушенням і, як результат, поліпшення якості життя членів громад. Усі учасники такої співпраці поділяють мету зробити систему правосуддя більш людиноцентричною, динамічною та доступною, а також краще використовувати громаду як партнера для подолання злочинності. Йдеться також про поглиблення балансу між захистом прав особи, реалізацією запиту суспільства на справедливість, кримінальним переслідуванням і законним покаранням, завдяки налагодженій взаємодії прокуратури, органів правопорядку інших організацій та установ. Концепція створює платформу та нові інструменти для результативного досягнення завдань [5].

Концепція «Прокурор громади» містить низку інновацій, насамперед пов'язаних із новими принципами, цінностями та підходами в роботі прокуратури. Концепція покликана продемонструвати, що прокуратура відкрита до всебічного діалогу з громадами.

Реалізація Концепції базуватиметься на таких основних принципах:

1. Визнання ролі громади як елемента суспільства в гарантуванні громадської безпеки, тобто вирішення проблемних питань протидії злочинності буде здійснюватися із залученням усіх зацікавлених сторін до їх обговорення та визначення пріоритетів.

2. Встановлення та підтримка партнерства між різними органами в межах системи кримінального судочинства, тобто прокуратура сприятиме більш активнішій комунікації та партнерству як з органами правопорядку, так і з громадськістю.

3. Відкритість до співпраці, означає, що прокуратура є відкритою до діалогу і співпраці з інститутами громадянського суспільства, бізнес-асоціаціями, органами місцевого самоврядування задля реалізації завдань та мети Концепції взаємодії органів прокуратури з громадами.

4. Залучення прокуратури до вирішення системних проблем, тобто прокуратура у співпраці з іншими державними органами, громадськими організаціями і громадами здатна вирішувати проблеми, пов'язані як з конкретними видами злочинів, так і зі структурою та динамікою злочинності загалом.

5. Оцінювання результатів діяльності полягає в оцінці якості роботи прокурорів, задіяних у реалізації Концепції взаємодії органів прокуратури з громадами, що здійснюватиметься з урахуванням повноти вжитих заходів, спрямованих на протидію злочинності, зміцнення законності та підвищення рівня безпеки у відповідних громадах [5].

У ході реалізації Концепції «Прокурор громади» безпосередньо в регіонах за участі Офісу Генерального прокурора і обласних прокуратур будуть розроблятися стратегії щодо реагування на потреби конкретних громад, комплексного розв'язання їх проблем. Спільною для цих орієнтованих на громаду стратегій буде спрямованість на поглиблену співпрацю у виявленні проблем та пошуку рішень із представниками громад, громадськими організаціями, ініціативами у сфері правосуддя [5].

Отже, громади зможуть вирізняти пріоритетні для себе проблеми, які потребують вирішення та участі прокурора як партнера; брати участь у вирішенні цих проблем та впровадженні

змін, а також залучати неформальні механізми соціального контролю громади у спосіб, не заборонений законом [5].

Цінністю Концепції «Прокурор громади» є те, що кожен з учасників такої співпраці здобуває переваги. Зокрема, прогнозованими результатами участі прокуратури є зміцнення довіри до відповідних органів, зниження рівня злочинності, посилення ролі громади у забезпеченні виправлення та соціальної реадaptaції правопорушників [5].

Співпраця органів прокуратури в межах Концепції «Прокурор громади» не повинна обмежуватися комунікацією і взаємодією лише з членами громад, а повинна спрямовуватися на активний діалог з іншими державними органами влади та органами місцевого самоврядування, урядовими, неурядовими, громадськими організаціями, бізнес-асоціаціями, соціальними службами, які впливають або можуть впливати на зниження рівня злочинності та спроможні вирішувати проблеми пов'язані з якістю життя громади.

Пілотний проект впровадження Концепції передбачається в чотирьох регіонах України. Прокурори, які будуть залучені до проекту, розроблятимуть адаптивні безпекові стратегії, що враховуватимуть особливості кожного регіону чи окремої громади. На основі результатів пілотного проекту буде доопрацьована Концепція, яка потім буде втілена по всій території України [2].

Очікуваний вплив Концепції «Прокурор громади» полягає в зміцненні довіри до органів прокуратури та правопорядку; зниженні рівня злочинності в громадах; покращенні рівня якості життя мешканців громад через вирішення локальних проблем; впровадженні найкращих міжнародних стандартів у сфері правосуддя.

Як зазначив колишній Генеральний прокурор України Андрій Костін: «Безпека громади – це спокій її мешканців, отже – основа для розвитку. А сильна громада – це вже основа успішної країни. Тому не зупиняємося. Працюємо для розбудови майбутньої мирної та безпечної європейської України». Тому, однією з ключових ініціатив Офісу Генерального прокурора є впровадження саме Концепції «Прокурор громади», тому що дана

ініціатива спрямована на налагодження довгострокового партнерства між прокуратурою, органами правопорядку, громадами та громадськими організаціями, включаючи ветеранські та волонтерські об'єднання, заклади освіти та бізнес-асоціації задля ефективного вирішення проблем безпеки в громадах, запобіганні злочинності та покращенні якості життя мешканців відповідних громад [2].

В Концепції «Прокурор громади» особлива увага приділяється взаємодії органів прокуратури з інститутами громадянського суспільства, зокрема через поглиблення комунікації з медіа та громадськістю. Це впливає з принципів прозорості та відкритості, що зазначені в Концепції «Прокурор громади». Прозорість і відкритість засвідчують цілеспрямоване прагнення налагодження системної комунікації з населенням та іншими зацікавленими суб'єктами щодо усунення проблем, які виникають та позначаються на якості життя громади. А принципи системності та комплексності, що визначені в Концепції «Прокурор громади» спрямовані на проведення всебічного аналізу злочинності у громаді для вироблення стратегії щодо протидії цьому антисуспільному явищу. Нові критерії зазначені в Концепції, щодо оцінювання роботи прокурорів передбачають урахування результатів роботи, пов'язаних із результатами розслідування кримінальних проваджень, а отже, зниження рівня злочинності, тим самим підвищує рівень громадської безпеки та порядку в межах громади.

Для успішної реалізації Концепції «Прокурор громади» необхідним є забезпечення чіткого механізму взаємодії органів прокуратури з органами місцевого самоврядування та громадськими організаціями. Що включає в себе по-перше, розробку нормативно-правової бази, яка регулюватиме порядок та форми взаємодії між органами прокуратури, органами місцевого самоврядування та громадськими організаціями; по-друге, проведення навчання для прокурорів, які будуть працювати з громадами та по-третє, забезпечення прозорості та відкритості в роботі прокурорів для підвищення довіри громадян.

Висновки. Взаємодія органів прокуратури з органами місцевого самоврядування на основі впровадження Концепції «Про-

курор громади» є важливим кроком у напрямку зміцнення правопорядку, забезпечення безпеки та покращення якості життя громадян. Ініціативи визначені Концепцією взаємодії органів прокуратури з громадами сприяють створенню людиноцентричної системи правосуддя, яка враховує потреби та інтереси кожного громадянина. Саме реалізація цих заходів дозволить зміцнити довіру громадян до органів влади та забезпечить стабільний розвиток України в період післявоєнного відновлення України.

У ході реалізації Концепції «Прокурор громади» посиляться партнерство між прокуратурою, іншими державними органами, громадою, громадськими організаціями, закладами освіти, міжнародними партнерами та бізнес-асоціаціями для системного вирішення проблем громад, буде підвищено рівень громадської безпеки, а також буде підвищено якість життя представників громад.

Успішне впровадження інструментів і принципів Концепції «Прокурор громади» забезпечить належне додержання найкращих світових стандартів та стандартів Європейського Союзу у сферах правосуддя та правопорядку.

Список використаних джерел:

1. Конституція України від 28.06.1996 р. № 254к/96-ВР. *Відомості Верховної Ради України (ВВР)*, 1996, № 30, ст. 141. Дата оновлення 01.01.2020 р. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text>
2. Пилип В. Адміністративно-правові засади взаємодії прокуратури України з інститутами громадянського суспільства. *Адміністративне право і процес*. № 3 (42). 2023. С. 16–27. URL: <file:///C:/Users/HP/Downloads/789-Article%20Text-1370-1-10-20240220.pdf>
3. Плюсква А. В., Никеруй З. Б. Втілення Концепції «Прокурор громади» в діяльності органів прокуратури. *Процесуальне та криміналістичне забезпечення досудового розслідування*: тези доп.учасн. наук.-практ. семінару (29 листоп. 2024 р.). Львів: ЛьвДУВС. 2024. С.104–109. URL: file:///C:/Users/HP/Downloads/29_11_2024.pdf
4. Приварський Ю. Ю. Взаємодія органів місцевого самоврядування та правоохоронних органів в умовах воєнного стану. *Priority areas of research in the scientific activity of teachers: proceedings of the VIII International scientific and practical conference* (February 27 – March 01, 2024) Zagreb, Croatia. 2024. С. 72–76. URL: <https://isg-konf.com/wp-content/uploads/2024/02/PRIORITY-AREAS-OF-RESEARCH-IN-THE-SCIENTIFIC-ACTIVITY-OF-TEACHERS.pdf#page=73>

5. Про затвердження Концепції взаємодії органів прокуратури з громадами («Прокурор громади»): наказ Генерального прокурора України від 11.08.2023 р. № 224. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0224905-23#Text>
6. Про місцеве самоврядування в Україні: Закон України від 21.05.1997 р. № 280/97-ВР. *Відомості Верховної Ради України (ВВР)*, 1997, № 24, ст.170. Дата оновлення 05.03.2025 р. URL:<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80#Text>
7. Про органи самоорганізації населення: Закон України від 11.07.2001 р.№ 2625-III. *Відомості Верховної Ради України (ВВР)*, 2001, № 48, ст. 254. Дата оновлення 15.11.2024 р. URL:<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2625-14#Text>
8. Про правовий режим воєнного стану: Закон України від 12.05.2015 р. № 389-VIII. *Відомості Верховної Ради України (ВВР)*, 2015, № 28, ст.250. Дата оновлення 08.02.2025 р. URL:<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/389-19#Text>
9. Про прокуратуру: Закон України від 14.10.2014 р. № 1697-VII. *Відомості Верховної Ради України (ВВР)*, 2015, № 2-3, ст.12. Дата оновлення 04.04.2025 р. URL:<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18#Text>
10. Про службу в органах місцевого самоврядування: Закон України від 07.06.2001 р. № 2493-III. *Відомості Верховної Ради України (ВВР)*, 2001, № 33, ст. 175. Дата оновлення 01.08.2021 р. URL:<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2493-14#Text>
11. Цивільний процесуальний Кодекс України:Закон України від 18.03.2004 р. № 1618-IV. *Відомості Верховної Ради України (ВВР)*, 2004, № 40-41, 42, ст.492. Дата оновлення 09.04.2025 р. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1618-15#Text>

REFERENCES :

1. Konstytutsiia Ukrainy vid 28.06.1996 r. № 254k/96-VR. *Vidomosti Verkhovnoi Rady Ukrainy (VBR)*, 1996, № 30, art. 141. Data onovlennia 01.01.2020 r. URL:<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text>
2. Pylyp V. (2023). Administratyvno-pravovi zasady vzaiemodii prokuratury Ukrainy z instytutamy hromadianskoho suspilstva. *Administratyvne pravo i protses*. № 3 (42). URL: <file:///C:/Users/HP/Downloads/789-Article%20Text-1370-1-10-20240220.pdf>
3. Pliuska A. V., Nykerui Z. B. (2024). Vtilennia Kontseptsii «Prokuror hromady» v diialnosti orhaniv prokuratury. Protseualne ta kryminalistychne zabezpechennia dosudovoho rozsliduvannia: tezy dop.uchasn. nauk.-prakt. seminaru (29 lystop. 2024 r.). Lviv: LvDUVS. URL:file:///C:/Users/HP/Downloads/29_11_2024.pdf

4. Pryvarskyi Yu. Yu. (2024). Vzaiemodiia orhaniv mistsevoho samovriaduvannia ta pravookhoronnykh orhaniv v umovakh voiennoho stanu. Priorityareasofresearchinthescientificactivityofteachers: proceedings of the VIII International scientific and practical conference (February 27 – March 01, 2024) Zagreb, Croatia. URL: <https://isg-konf.com/wp-content/uploads/2024/02/PRIORITY-AREAS-OF-RESEARCH-IN-THE-SCIENTIFIC-ACTIVITY-OF-TEACHERS.pdf#page=73>
5. Pro zatverdzhennia Kontseptsii vzaiemodii orhaniv prokuratury z hromadamy («Prokuror hromady»): nakaz Heneralnoho prokurora Ukrainy vid 11.08.2023 r. № 224. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0224905-23#Text>
6. Pro mistseve samovriaduvannia v Ukraini: Zakon Ukrainy vid 21.05.1997 r. № 280/97-VR. *Vidomosti Verkhovnoi Rady Ukrainy (BBP)*, 1997, № 24, art.170. Data onovlennia 05.03.2025 r. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80#Text>
7. Pro orhany samoorhanizatsii naseleння: Zakon Ukrainy vid 11.07.2001 r. № 2625-III. *Vidomosti Verkhovnoi Rady Ukrainy (BBP)*, 2001, № 48, art. 254. Data onovlennia 15.11.2024 r. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2625-14#Text>
8. Pro pravovy rezhym voiennoho stanu: Zakon Ukrainy vid 12.05.2015 r. № 389-VIII. *Vidomosti Verkhovnoi Rady Ukrainy (BBP)*, 2015, № 28, art.250. Data onovlennia 08.02.2025 r. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/389-19#Text>
9. Pro prokuraturu: Zakon Ukrainy vid 14.10.2014 r. № 1697-VII. *Vidomosti Verkhovnoi Rady Ukrainy (BBP)*, 2015, № 2–3, art.12. Data onovlennia 04.04.2025 r. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18#Text>
10. Pro sluzhbu v orhanakh mistsevoho samovriaduvannia: Zakon Ukrainy vid 07.06.2001 r. № 2493-III. *Vidomosti Verkhovnoi Rady Ukrainy*, 2001, № 33, art. 175. Data onovlennia 01.08.2021 r. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2493-14#Text>
11. Tsyvilnyi protsesualnyi Kodeks Ukrainy: Zakon Ukrainy vid 18.03.2004 r. № 1618-IV. *Vidomosti Verkhovnoi Rady Ukrainy (BBP)*, 2004, № 40–41, 42, art.492. Data onovlennia 09.04.2025 r. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1618-15#Text>

L. S. Govorukha, K. S. Vakula

The Interaction of Prosecutor's Offices and Local Self-Government Bodies Through the Introduction of the Concept of a «Community Prosecutor»

Abstract. At the present stage of state-building, an urgent issue that needs to be considered is the involvement of civil society institutions in cooperation with

law enforcement agencies, among which the Prosecutor's Office of Ukraine plays a very important role. Cooperation between prosecutors' offices and local self-government bodies is an integral element of engaging the public in interaction with law enforcement agencies to ensure law and order in the country.

Interaction between the prosecutor's office and local self-government bodies allows for prompt resolution of problematic issues related to community safety. Local governments deal with issues of local importance, and the prosecutor's office ensures that the law is observed in the activities of local governments. Such interaction is especially important in the context of decentralisation, when local authorities are given a wider range of powers.

In order to strengthen law and order and ensure the stable development of Ukraine at the present stage and in the period of post-war reconstruction, it is important to interact between the prosecutor's office and local self-government bodies, based on the implementation of the Community Prosecutor Concept.

The Community Prosecutor concept is aimed at creating a long-term partnership between the prosecutor's office, law enforcement agencies, communities, NGOs, including veterans' and volunteer organisations, educational institutions and business associations. Such interaction is intended to increase public safety, prevent criminal offences and, as a result, improve the quality of life of citizens. All participants in the cooperation share a common goal – to make the justice system more human-centred, accessible and effective by engaging communities in the fight against crime.

Cooperation between prosecutors and local authorities is an important element of ensuring law and order in Ukraine. Local governments are directly responsible for addressing local issues that affect the quality of life of citizens. The prosecutor's office, as a supervisory body, ensures compliance with the law in the activities of local authorities, which is key to preventing corruption, abuse of power and other offences.

The relevance of this interaction is growing in the context of decentralisation, when local governments receive more powers and resources. The prosecutor's office must ensure that these powers are used in accordance with Ukrainian law and that the interests of citizens are protected. In addition, cooperation between the prosecutor's office and local authorities allows for prompt resolution of problems related to security, social protection and other aspects of community life.

Keywords: *Concept of 'Community Prosecutor', prosecutor's office, public, safety in communities, local self-government bodies.*